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ADV 1326576 Solicitare de clarificări și răspunsuri 

Lotul III 

 

Întrebare 6: Referitor la lucrările tip new media art, laser și servicii de pirotehnie, 

pentru optimizarea spațiului privind necesarul logistic considerăm că nu ar fi eficient ca 

spațiu utilizat, dacă fiecare  furnizor de servicii va utiliza logistica proprie, iar prin 

această optimizare spațiul va putea fi ocupat de către spectatori. 

Prin urmare, vă rugăm să clarificați dacă necesarul logistic format din containere regie 

și echipă, curent electric, utilaje manipulare vor fi asigurate de către Autoritatea 

contractantă. 

Răspuns 6: Prin caietul de sarcini, autoritatea contractantă solicită servicii design 

scenografic pentru eveniment, respectiv propunere amplasare scenotehnică și instalaţii 

solicitate prin Lotul 3, ȋn spaţiul de eveniment, simulare configuraţie scenotehnică. 

Astfel, modalitatea de amplasare a instalaţiilor/amenajărilor rămâne la latitudinea 

ofertantului, inclusiv soluţiile de optimizare a spaţiului ocupat de spectatori. 

Referitor la necesarul logistic menţionat ȋn solicitarea de clarificări, conform caietului 

de sarcini, autoritatea contractantă asigură echipamentele scenotehnice (acoperiș, 

podium de scenă, laterale, scări de acces pentru scenă), de sunet și lumini (Beam, Wash, 

Spot, Led, mobile-head, proiectoare diverse categorii), precum și echipamentele video 

(ecran LED, plasa LED), necesare realizării prestațiilor artistice, pentru care 

operatorul economic nu va include costuri. Echipamentele montate la scenă, de 

scenotehnică, sunet, lumini și video, menţionate anterior, zona de control tehnic (FOH), 

sursa energetică, inclusiv back-up pentru sursa energetică disponibilă în spațiul de 

eveniment, precum și echipa necesară pentru montarea/demontarea și exploatarea 



 

2 

echipamentelor menționate, nu constituie obiectul prezentei proceduri de achiziţie 

publică.  

 

Instalaţiile/amenajările minime solicitate prin Lotul III de servicii sunt 

următoarele: 1) structuri de tragere efecte piromuzicale; 2) instalaţii laser la ȋnălţime; 

3) aruncătoare de flăcări; 4) lansatoare de CO2; 4) amenajarea unui punct cu elemente 

de expunere vizuală dinamică, respectiv instalaţii tip New Media Art sau similare.  

Operatorul economic va asigura mijloacele de transport, precum și toate materialele 

necesare pentru montarea/demontarea și manipularea/operarea echipamentelor pe care 

le utilizează pentru realizarea serviciilor corespunzătoare Lotului III. De asemenea, 

operatorul economic va asigura personalul necesar pentru operaţiunile de 

montare/demontare și manipulare, precum și personalul de specialitate pentru operarea 

echipamentelor, necesar pentru execuţia serviciilor, în timpul evenimentului și a 

probelor tehnice premergătoare.  

Asigurarea serviciilor de pază revine exclusiv ȋn sarcina operatorului economic. 

Operatorul economic este responsabil, integral, pentru realizarea și implementarea 

propunerii sale tehnice, atât din punct de vedere logistic, cât și în ceea ce privește 

resursele umane necesare. 

 

Referitor la utilizarea curentului electric, conform caietului de sarcini, operatorul 

economic are doar obligația de a întocmi buletinul de verificare continuitate și rezistență 

de izolație pentru instalația de utilizare a energiei electrice aferente locului de 

consum, verificat de laborator autorizat ANRE, corespunzător amenajărilor proprii. La 

finalizarea amenajării, operatorul economic are obligația de a întocmi procesul verbal 

care atestă funcționarea instalațiilor electrice, asumat prin semnătură de un electrician 

autorizat, pe care îl transmite reprezentanților autorității contractante. 
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Pentru elaborarea soluţiei de amplasare a instalaţiilor/amenjărilor, optimizarea spaţiului 

pentru spectatori, inclusiv traseele de conectică/cablare supraterană la sursa energetică 

disponibilă ȋn parc, recomandăm vizitarea spaţiului de eveniment indicat ȋn caietul 

de sarcini: “Parcul Titan, acces din Bulevardul Liviu Rebreanu, pe platforma betonată 

și spațiile conexe aflate în proximitatea statuii Calul Titanilor.” 

 


